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الثاني )طانق04(: التمرین

على كیس منها12یحتوي الأرقام: كرة تحمل بیضاء كرات الأرقام2, 1, 1ثلاث تحمل حمراء كرات وأربع

الأرقام2, 2, 1, 1 تحمل خضراء كرات .3, 2, 2, 2, 1وخمس

الكیس من كرتین واحد آن وفي عشوائیا الحادثتینونسحب :نعتبر

A "اللون نفس من كرتین الأقل" Bو" سحب على خضراء كرة " سحب

الحوادث) 1 من حادثة كل احتمال A،B،A:أحسب B.

الحادثتان) 2 ؟BوAهل .مستقلتان

الثالث )نقاط05: (التمرین

سؤال صحیحةإجابةلكل التبریرةالإجاباختر. واحدة مع الصحیحة
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الرابع )نقاط07: (التمرین

الدالة علىfنعتبر یليRالمعرفة : كما
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الدالةCنسمي متجانسfمنحنى و متعامد معلم الطول( في حدة ) .3cmو
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أن)2 ')(0: بین xfكل اجل .Rمنxمن

المنحنى)3 أن مقاربینCبین مستقیمین الترتیب'ویقبل على .1xyوxyمعادلتهما

للمنحنى)4 النسبي الوضع المستقیمینCادرس .'وو

المعادلة)5 أن وحیداxf)(0بین حلا حیثتقبل
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